
 

 

CONSEIL D’ÉCOLE 
MICHAËLLE-JEAN 
PROCÈS VERBAL  

3 mai 2018 

 

 

 

1. OUVERTURE DE LA REUNION 
Présents : Marc Parisien, Véronique Wilson, Sylvie Dassylva, Isabelle Gagnon, Abdallah 
Souldan, Christophe Nayet, Ibrahim Karidio, Lowe Anta, Souleiman Bouraleh, Jennifer 
Minsos 
Absences :  Chantal Londji Dang, Mathilde Effray-Buhl, Heather Coffin 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
Isabelle Gagnon propose l’adoption de l’ordre du jour, appuyé par Marc Parisien et accepté 
à l’unanimité. 
Ajout pour le rapport du président: Présence de Jennifer Minsos 
Varia: Marc - Consultation du conseil centre nord. 

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL 
Marc Parisien propose l’adoption du procès verbal, appuyé par Mathilde Christophe Nayet 
et accepté à l’unanimité. 
Rapport de l’enseignant : changement de “menteurs” à “formateurs” 

4. RAPPORT DU PRÉSIDENT 
4.1 Discussion avec Jennifer Minsos 

Un groupe de parents planifie d’aller à la réunion du conseil scolaire le 23 mai à 18H 
pour faire une présentation ainsi que de demander des décisions sur l’avenir de l'école 
Michaëlle-Jean.  Les parents des enfants de l'école publique Gabrielle-Roy sont aussi 
concernés puisque leurs enfants continueront leur éducation vers l'école Michaëlle-Jean. 
Ce groupe de parents veut que le conseil scolaire prenne une décision sur 4 options qui 
vont être présentées. 

1. Nouvelle École pour Michaëlle-Jean 
2. Les élèves (catholique et public)  peuvent partager le même édifice pour Jr High 

et High School ce qui permettrait de partager les services adéquats.  
3. Proposer que l'école publique (7-12) soit dans le nouvel édifice de Joseph Moreau 

et 7-12 catholique dans le building de Maurice Lavallée 
4. Proposer que l'école catholique (7-12) soit dans le nouvel édifice de Joseph 

Moreau et 7-12 publique dans le building de Maurice Lavallée 
 
 



 
Ce groupe de parents (5) ne représente pas le conseil de parents, mais a le support du 
conseil de parents de Gabrielle-Roy pour approcher le conseil scolaire. 
Heather Coleman, fait partie du comité d’infrastructure. Le conseil scolaire veut 
construire une autre école secondaire dans le sud de la ville.  
Il serait bien si des parents de Michaëlle-Jean peuvent être présents à  la réunion. L'idée 
de ramener Michaëlle-Jean à  Gabrielle-Roy n’est pas une option viable. 
 
Nous pouvons aussi demander si nous avons  l’option d’acheter le bâtiment actuellement 
utilisé par Michaëlle-Jean. 

 
4.2 Lettre Mr Lessard 

Une rencontre devra se faire avec Mr. Lessard 

5. RAPPORT DE L'ÉLÈVE 
● Journée Santé Mondiale - corde à danser, distribution de fruit 
● Thème semaine animée - compétition de dessin.  
● La Chicane  

○ Meilleure chanson prix jeune francophone albertain $300. 
○ Groupe théâtrale- meilleur scénario 

● Elios - groupe robotique - prix du jury à  Houston 
● Olympiade de Science 
● Génie en herbe  
● Parlement jeunesse - 10/11/12 au parlement - simulation de séances du parlement 
● Défi badminton prof/élèves 
● Début soccer - senior masculine  
● BBQ conseil étudient - 11 mai 

6. RAPPORT DE L’ENSEIGNANT 
Aucun 

7. RAPPORT DE LA DIRECTION D'ÉCOLE 
- Remise de bourse - Ibrahim -  12 Mai à 16h  

 
- PAC : Présentation aux conseillers  8 mai en soirée. 
- 2 groupes d’élèves  sont allés à la Chicane Albertaine : notre groupe de musique « 

Silence en feu » ainsi que notre troupe de théâtre « Phénomène » pour la 1ere fois pour 
représenter l’école MJ. Ce fut une excellente participation et un beau succès car nous 
avons remporté plusieurs prix. 

- Soccer 10-11-12 : les matchs ont commencé. 
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- Journée des jeunes mentors à la Cité francophone s’est très bien déroulée : 3 de nos 
jeunes pour apprendre à devenir leader dans sa communauté. 

- Billets de bal et remise de la bourse de la Société de parents : M. Karidio, Mme Low et 
M. Bouraleh Samedi 12 mai à partir de 16h dans notre grand gym 

- Compétition de badminton sur l’heure du dîner entre enseignants et élèves 
- Bourse de sports communautaire de 19 000$: nous allons faire une liste des achats. Le 

DG donnera 9000$ et peut-être plus il va voir à ça ou bien prendre des anciennes factures 
à partir du 28 mars. 

- Voyage en Espagne-Portugal très bien été, l’année prochaine Japon! 
- SORTIES ÉDUCATIVES : liste 
- BUDGET où le dépenser : Combien de votre budget voulez-vous donner? nouvelle 

bourse?, achats, fonds de dotation, sorties 
- Dossier nouvelle école : 
- Bourse du Conseil de parents : date limite lundi 16 avril 16h car bal le samedi 12 mai 

(2 x 500$) 
- Club de course se poursuit 
- Génies en herbe 1ere position 

  
Merci pour votre travail et votre appui ! 
 

8. VARIA 
8.1 Consultation du Conseil Scolaire 
Le conseil scolaire centre nord fait une grande consultation à  deux volets. Le premier 
volet est de donner des idées au conseil et le deuxième volet sera de répondre à  des 
questions spécifiques. 
La consultation 20/20 ont été beaucoup effectuée par des parents des écoles publique. 
C’est important de compléter ces consultations car cela aide le conseil scolaire à  savoir 
nos besoins. 

9. AJOURNEMENT 
Ibrahim propose la fin de la reunion à 20:15 
Date de réunion 

a. 7 juin 
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